



2020年3月3日 星期二

# 出发得再急 也不打无准备之仗

## ——走近武汉方舱医院辽宁国家紧急医学救援队

本报特派武汉记者 杨靖岫 姜义双



3月2日,记者在武汉洪山体育馆方舱医院采访时又见到了崇巍,这一次他一直紧绷的眉头舒展了不少。崇巍是辽宁国家紧急医学救援队队长、中国医科大学附属第一医院急诊科副主任。

崇巍告诉记者,前几天我省协调来武汉支援的具有5G传输功能的智能化大型车载CT投入使用后,大幅提升了新冠肺炎患者的诊断与评估效率,不仅满

足了辽宁救援队牵头负责的B病区患者诊断需求,有时还为红山体育馆A、C两个病区患者做检查。经过一段时间的磨合,B病区新冠肺炎患者的救治工作已经步入正轨,截至3月2日,B病区累计收治患者466人,治愈出院患者193人。

“让人钦佩的不只是大家的救治能力。”崇巍说,“我更为自己能与这些积极乐观的队友一起工作而自豪。”

方舱医院内病友群中的蒋师傅夸赞辽宁队员:“辽宁的姑娘、小

伙子特别阳光、有朝气,照顾我们无微不至,讲话也风趣,我们内心特别温暖。”

“紧急医学救援和急诊工作者,最应该具备的气质是什么?”记者问。崇巍稍停顿了一会儿,回答:“我们应该是全能的急救救命医生,尽管不知道下一个病人是什么情况,但能随时作出正确判断并处置,面对病情又急又重又复杂的患者也能做到‘泰山崩于前而色不变’,在有限的时间里对病情的诊治作出正确选择。”

说到这里,崇巍领着记者转到

方舱医院的后面。记者看到,除了从沈阳开来的几辆方舱车正在工作外,还矗立着多顶印着“中国卫生”或“中国医科大学附属第一医院”标志的大型白色帐篷,里面的折叠床分两列排开,一顶帐篷里能睡七八个人。崇巍说:“来之前不清楚这里的条件怎么样,我和队员已经做好在户外露营的打算,虽然没有真正用上,但是我们紧急医学救援队就是这样,出发得再急,也不打无准备之仗。”

确切地说,崇巍和他的队员更像军人。

# “手”卫生命 “手”护健康

本报特派襄阳记者 田勇 董翰博

3月2日零时,襄阳市第一人民医院的走廊里针落有声。

裹着厚重的防护服,王瑛慧一步步挪进病区,按照规定程序为患者采血、补液和监测生命体征。这是王瑛慧抵襄后的第一个“大夜班”,直至上午9时。

一夜辛苦,一夜无眠。

看到患者在咳嗽,王瑛慧快步上前,一边摩挲着患者后背,一边竖起自己的拇指。患者也心领神会,向她比画“OK”的手势。

这是辽宁援襄医疗队队员发明的“手语”。王瑛慧在说“我们一直在,请你放宽心”,患者回复的意思是“我还能坚持,你也要休息”。

王瑛慧是鞍山市中医院感染科护士,作为辽宁援襄医疗队的一员,被分配到襄阳市第一人民医院西院区12病区工作。为更好地开展救治工作,她和同事靠简单易懂的“手语”交流。

“动手”缘于障碍。

“因为医用口罩的密闭性,言语交流着实不易。患者年龄大又只会说方言,为医患间沟通带来很多不便。”王瑛

慧说,设计“手语”的初衷,是为了解决交流难题。

王瑛慧的想法得到同事的支持。“我建议,把左手放在下巴下面用右手往嘴边拨动就是要吃饭。”

集体智慧,“手”护健康。

很快,这种“新语言”在病区内广泛应用。

食指塞在腋下,代表量体温;右手攥住左臂,意味着测血压……这些简单动作,会让患者知晓医护人员下一步的工作内容。

不只“手舞”,还有“足蹈”。为了让患者情绪放松,王瑛慧和同事还在病区内跳起了舞。

患者看在眼里,暖在心上。

病房内,一位年过古稀、身患偏瘫的新冠肺炎患者,通过王瑛慧向辽宁援襄医疗队表达自己的谢意:是你们无私的奉献,让我重获生的希望!我们现在是一家人,希望你们常到家里来做客!

# 我省为战“疫”先锋家属配送优质农产品

本报讯 记者李越报道 3月2日,记者从省农业农村厅获悉,为做好支援湖北和省集中救治中心医疗队员家属的慰问工作,我省为其配送优质农产品。

据介绍,配送工作从即日起开始,每周配送1次,共计4次。每次配送8种左右蔬菜及1至2种水果,同时搭配鸡腿、鸡翅、鱼、食用油、牛奶等产品。各市农业农村局将安排专人对本地配送产品的数量和质量进行监督,确保我省2341名医疗队员的家属均可收到保质保量的优质农产品。

# 我省4月末前完成全部疫木除治

本报讯 记者胡海林报道 省林草局日前下发通知,要求各相关市统筹做好松材线虫病疫木除治工作,确保4月30日前全面完成年度疫木除治任务。

省林草局相关负责人表示,各地要制定监管方案,明确监管主体和监管措施,压实责任,落实监管单位和监管人员。要增加移动粉碎设备配备,严格执行疫木山场就地就近处置要求,实施村内处置。

# 穿上战袍就是战士

——记辽宁首批支援武汉医疗队济和医院病区组长张汝峰

本报特派武汉记者 姜义双 杨靖岫

在辽宁支援湖北的医疗队里,有这样一位特殊的战士:2003年,他冲锋在抗击“非典”第一线,半个月,体重下降了7.5公斤;2008年,汶川地震,他又冒着余震的危险,一次次冲到废墟里,抢救受伤群众;2011年,他又作为沈阳市卫生局援疆医疗队队长,对口医疗援助新疆塔城。

这一次,他又瞒着80多岁的父母,毅然奔赴全国抗击疫情的最前线——武汉,穿上战袍就是战士。

这位特殊的战士就是辽宁首批支援武汉医疗队济和医院病区组长、沈阳医学院附属第二医院重症医学科主任张汝峰。

医疗队1月26日晚抵达武汉,28日,张汝峰就带领14名队员接手武汉市蔡甸区济和医院6楼感染科。

45张病床,瞬间满员。送来的病人大都年纪比较大,许多人

患有高血压、心脑血管病、糖尿病等多种基础病,呼吸困难,病情危重。张汝峰和他的团队除了采取经鼻高流量吸氧机和无创呼吸机治疗手段外,还用中药治疗,一人一策,尽可能少用甚至不用激素,收到很好的疗效。

没有家人陪护的重症、危重症患者,急躁、烦闷、恐惧。张汝峰和他的团队既当医生,又当护士,耐心与患者沟通,鼓励他们增强战胜疾病的信心。

起初,防护服等医用物资紧缺,张汝峰和他的团队为了节省物资,一进入隔离区,不吃不喝十来个小时,一个班下来,就像是用汗水洗了个澡一样。初春的武汉阴冷潮湿,湿透了防护服贴在身上,寒意彻骨。“那滋味糟透了,稍不注意,就容易感冒。”张汝峰说。

除了积极参与救治,作为组

长,张汝峰一方面要做好与当地医院的衔接,一方面还要协调这些来自不同单位的队员,使大家通力合作,积极投入救治工作中。

辽宁首批支援武汉医疗队已经在武汉奋战一个多月,不少医护人员开始有些焦虑,张汝峰除了安排他们短暂休整外,还观察队员的情绪变化,做好他们的思想工作。

令人振奋的是,在张汝峰和他的团队不懈努力下,他们收治的85名重症患者,已有83名转为轻中症转院或出院,医疗队实现了救治患者零死亡,医护人员零感染。

成绩来之不易,蔡甸区主要领导对张汝峰和他的队员说:“你们在疫情最开始的时候就来到武汉,不顾生命危险,救护病人,这恩情我们永生难忘!”



抗疫 群英谱

# 辽宁沈抚招商集团有限公司市场化选聘工作人员公告



辽宁沈抚招商集团有限公司成立于2018年,是沈抚新区直属国有企业,负责新区招商引资和招商引资项目全生命周期服务工作,将发展成为打造体制机制创新的先行先试样板;对外开放的前沿阵地;改革创新示范区全面优化营商环境项目服务的标杆企业;市场化招商和服务的龙头企业。

为进一步做大做强辽宁沈抚招商集团有限公司,优化新区国有企业人力资源配置,拓宽选人用人渠道,辽宁沈抚招商集团有限公司根据实际需求,面向国内外选聘社会精英,补充招商团队。现公告如下:

## 一、选聘岗位和资格条件

1. 选聘岗位及数量。本次公开选聘44人,其中部长14人,包括国内招商部长9人、境外招商部长3人和项目服务部长2人;招商工作人员30人。
2. 应聘资格条件。第一学历为全日制统招本科及以上学历并取得学士学位,年龄在40周岁及以下(1980年1月1日及以后出生),具有5年及以上相关工作经验。特别优秀的由招商集团市场化选聘工作领

导小组会议研究审议通过后,年龄可放宽至45周岁,学历可放宽至本科。具体岗位及资格条件详见《辽宁沈抚招商集团有限公司市场化选聘工作人员职位表》。

具有下列情形之一的不得报考:

1. 受过刑事处罚或者治安管理处罚的;
2. 因违法违纪被开除、辞退或解聘的;
3. 涉嫌违法违纪正在接受调查,尚未做出结论的;
4. 其他不适合从事岗位工作的情形。

## 二、薪酬待遇

年薪包括基本年薪和绩效年薪,其中基本年薪按月发放,绩效年薪按季度和年度分别根据业绩考核情况发放,缴纳五险一金,其他补助按招商集团标准执行。

## 三、选聘流程

- (一)网上报名  
报名方式:应聘人员需登录网易企业邮箱 <https://qiye.163.com/login/>, 邮箱账号: zhaopin@lnsrl.com, 密码: sf.1811088。在邮箱红旗邮件中下载《应聘报名表》,并

将表格填写完整后连同本人身份证、毕业证、学位证及学信网下载的《教育部学历证书电子注册备案表》原件扫描版以压缩包的形式发送至 zhaopin2@lnsrl.com 邮箱,邮件主题形式为“姓名+应聘岗位名称”。

咨询电话:024-31226546  
024-31226521

咨询时间:工作日上午8:30-11:30,下午13:00-17:00;  
报名时间:2020年3月2日至3月6日16:00,逾期不再接受报名,每人仅限报名一个岗位。

资格审查贯穿选聘全过程,一经发现应聘人员不符合报考岗位要求或弄虚作假的,随时取消应聘资格。

(二)面试  
1. 初试。根据岗位要求以及应聘人员履历情况,择优选出初试人选。初试采取半结构化面试方式,重点考察与应聘岗位相关的专业技术能力。鉴于疫情期间,外地应聘者可采用远程面试的方式进行。根据应聘人员初试成绩、工作经历、以往业绩、招商资源等情况,按照1:3的比例确定进入复试人选。

2. 复试。重点考察工作经历、以往工作

业绩、岗位匹配度等情况,结合复试成绩确定拟聘人选。

(三)背景考察  
通过背景调查对拟聘人员进行考察,包括工作经历核实、以往业绩核实,是否存在重大工作失误等情况。

(四)办理聘用手续  
对体检合格人员办理聘用手续,体检不合格者不予办理聘用手续,试用期3个月,试用期满经考核合格后办理转正手续,与招商集团签订3年劳动合同。如因疫情原因暂无法体检,则疫情过后进行补检。

## 四、注意事项

- (一)应聘人员应对本人填报、提供的信息材料的真实性、准确性、完整性负责,对提供虚假信息者,一经发现,一律取消应聘资格。
- (二)本次选聘有关信息将通过电话进行通知,选聘各环节未通过人员不再另行通知。应聘者确保填报的手机号码准确无误,并保持通信畅通。
- (三)本次选聘不收取任何费用,不举办或委托任何机构举办考试辅导班。

# 辽宁沈抚招商集团有限公司市场化选聘工作人员职位表

序号	岗位名称	岗位职责	具体资格条件	人数
1	国内招商部长	1. 负责本部门总体工作,重点围绕新区的大数据、大健康、人工智能与智能制造、高端(能源)装备、电子信息、现代服务业等主导产业开展招商引资和引进项目服务; 2. 具体对接行业龙头企业、上市公司、央企、国内外知名企业,推动项目实质性落地,跟踪项目的开工建设服务等工作。	1. 年龄在40周岁及以下(1980年1月1日及以后出生); 2. 具有5年及以上大中型企业中高层招商管理岗位或党政机关事业单位招商部门领导岗位相关工作经验。	9
2	境外招商部长	1. 负责本部门总体工作,重点围绕新区的大数据、大健康、人工智能与智能制造、高端(能源)装备、电子信息、现代服务业等主导产业开展境外招商引资和引进项目服务,承担境外招商联络处工作; 2. 推动境外招商项目落地。	1. 年龄在40周岁及以下(1980年1月1日及以后出生); 2. 精通所负责招商引资国家语言,具有招商引资工作5年及以上工作经历或有为政府引进实体外资项目经验及驻外办事处经验。	3
3	项目服务部长	1. 统筹集团公司项目调度和服务工作,负责招商项目初审、合同履行手续服务、合法合规法务初审、集团内部招商相关政策的起草和修订; 2. 招商信息平台建设和项目库建立及维护、招商信息收集汇总、项目包装策划、促进项目落地政策措施的提出; 3. 国内外投资动向和投资政策研究、国内外智库战略合作关系建立、主导产业龙头企业研究、前沿产业发展趋势研究,提供产业和规划发展建议。	1. 年龄在40周岁及以下(1980年1月1日及以后出生); 2. 具有5年及以上大中型企业中高层招商管理岗位或党政机关事业单位招商部门领导岗位相关工作经验。	2
4	招商工作人员	具体围绕新区的大数据、大健康、人工智能与智能制造、高端(能源)装备、电子信息、现代服务业等主导产业和国内外重点地区的行业龙头企业、上市公司、央企、知名企业开展招商和招商服务工作。	1. 年龄在40周岁及以下(1980年1月1日及以后出生); 2. 具有5年及以上大中型企业招商岗位或党政机关事业单位招商部门相关工作经验。	30

**核心提示**

辽宁省沈抚新区是国家改革创新示范区。辽宁省沈抚新区管理委员会是辽宁省委、省政府派出机关。2017年启动开发建设以来,新区始终以“产业高新化、建设品质化、产城一体化、发展绿色化、管理现代化”为抓手,坚持“高标准起步、高效率推进、高质量发展”,“全面建设东北地区改革开放的先行区、优化投资营商环境的标杆区、创新驱动发展的引领区和辽宁振兴发展的新引擎”。沈抚新区将建设成为宜居、宜业、宜游、宜创的美丽新区,成为辽宁全面振兴、全方位振兴新的增长极。